

党建引领打造医疗“急先锋” 泰康同济(武汉)医院急诊团队护航人民“生命线”



人最宝贵的是生命。人民至上、生命至上,保护人民生命安全和身体健康可以不惜一切代价!健康是1,其他都是后面的0。1没有了,什么都没有了。

作为生命线上的“急先锋”,急诊医学科是救治危急重症患者的“头道防线”。泰康同济(武汉)医院就有这么一个团队,集急诊、急救、重症监护于一体,涵盖创伤、心脑血管急症等多类病种,承担周边地区危急重症首诊、转诊重任。作为医疗“前哨”,它起着快速稳定病情、分流病患、衔接后续专科治疗的关键作用,其年均接诊超5万人次,抢救超3000人次,抢救成功率在98%以上。

为了更有力地抢救患者生命,给人民群众提供更加优质高效的医疗急救服务,泰康同济(武汉)医院坚持党建引领,把支部建在科室上,在2023年1月成立了由急诊医学科、外科科室32名党员组成的第三党支部。在党员骨干带动下,急诊医学科不断探索急救医学的新技术、新方法,不断提高急救急救水平,竭尽全力挽救患者生命。

泰康同济(武汉)医院党委书记柯贤军表示,第三党支部以“急”为特色、“救”为核心,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用,为人民群众生命健康保驾护航。

←泰康同济(武汉)医院把支部建在科室上,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用。

急诊医学科是一个焦灼与期盼交织,无奈与希望同在的生命战场。泰康同济第三党支部通过在医疗服务创新中发挥党建引领作用,不仅提升了医疗服务质量和效率,还增强了患者的就医获得感,让爱与温暖在急诊医学科得到传递。

为了响应国家卫生健康委、国家中医药管理局开展的《进一步改善护理服务行动计划(2023—2025年)》,进一步改善护理服务质量,急诊医学科通过区域改造、挂号流程优化、服务改善等举措,全力提升患者体验,推进护理人文落地。

当患者因为不熟悉智能手机的操作,无法自行查询医保政策时,急诊科护士会耐心地教患者操作手机,解释医保政策的条款,帮助他们理解和正确使用医保权益。

在传统模式中,除绿色通道患者外,三四级患者就诊均需要先分诊,取分诊单,再前往财务窗口进行挂号费的缴纳,从而导致窗口拥堵。这样不仅效率低,更影响了其他患者或家属入院手续办理、结算报销等财务服务。

针对这些情况,泰康同济急诊医学科改善急诊挂号系统,为急诊患者提供一个快速、高效的登记和挂号服务。为此,急诊科联合信息技术部,在医院微信公众号的就医小程序上增加“急诊挂号”一栏,急诊患者可在线上平台完成急诊挂号缴费,此举对就诊人群进行分流,年轻人可使用手机进行操作,而老年人可在窗口进行缴费和查询,并有护士从旁指导。

为应对特殊情况下因急诊高峰导致输液人数增加,从而面临的交叉感染隐患,泰康同济急诊医学科在医院第三党支部党员、护士长万菲菲的带领下,对输液室进行了一番新的“装修”,间隔开输液椅,为为老人设置沙发椅,为其创造一个舒适的就医输液环境,受到了输液患者及家属的好评。

为加强党风廉政建设,营造风清气正的良好氛围,打造群众满意的清廉医院,在泰康同济党委领导下,第三党支部组织全体党员及科室管理骨干深入学习《中国共产党纪律处分条例》,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚持全面从严治党不动摇,营造风清气正的良好氛围。

通过多种形式党建活动,急诊医学科将党的理想信念、价值观念、行为准则等融入科室文化建设中,营造出积极向上、团结奋进、廉洁奉公的工作氛围。

70岁的许爷爷(化姓)因为腹壁切口无张力修补术后伤口感染,来到泰康同济急诊医学科求诊。刘义虎医生为许爷爷进行了伤口清理、换药等一系列操作。在治疗过程中,刘义虎医生耐心安慰许爷爷,帮助他缓解焦虑情绪。面对老人因为感激而送来的红包,他严词谢绝,展现出一名急诊科医生的高尚医德和对患者负责的专业态度。

有人说:“急诊科就是最忙的科室,去看急诊就不要想什么服务了。”但泰康同济急诊医学科的服务不仅仅局限于急救操作,还在于对患者全面的人文关怀,他们一直坚持“以患者之心,观自我之行”,在快速、有效保障患者安全的同时,也在尽自己所能,完善、改进着每一个细节,只为更好地服务每一位患者。

为了更好地发挥党建引领作用,促进科室高质量发展,在泰康同济党委组织下,第三党支部于11月8日前往红安黄麻起义和鄂豫皖苏区纪念馆、七里坪革命遗址,开展了深刻而生动的红色主题教育实践活动,进一步增强了组织的凝聚力和战斗力,激发了党员干部的责任感和使命感,提振奋斗热情。

展望未来,泰康同济执行院长王志华教授表示,急诊医学科团队将继续深化“党建+急诊医学”建设,充分发挥战斗堡垒作用,推动党建与学科建设的深度融合,加强急诊急救一体化建设,提高急救能力与水平,以泰康同济强大的学科实力、技术能力与品质服务为依托,更好地服务社会,守护人民群众生命安全。

(文/张剑 王慧文 李诗然)

将党建工作与业务工作紧密结合 以一体化急救体系为生命点亮“绿灯”

泰康同济(武汉)医院(以下简称泰康同济)第三党支部坚持围绕中心、服务大局的工作原则,将党建工作与业务工作紧密结合,不断提升党员的政治素养,同时注重党员业务能力的提升,鼓励党员积极参加专业技能培训 and 学术交流,形成“以学促做、以做带学”的良好氛围。

以打造特色专科品牌为目标,持续完善管理制度和流程,优化资源配置,落实诊疗规范,加快畅通医疗急救“绿色通道”,实施危急重症患者“优先救治、后补手续”,为患者争取最佳抢救时间的同时,提高危急重症患者抢救成功率,做好群众健康的“守门人”。

“如果不是你们争分夺秒地救治,后果真是不敢想象!”近日,患者王先生(化姓)专程来到泰康同济,向急诊医学科所有医护人员表达深深的谢意。

6月20日清晨,74岁的王先生突感剧烈胸痛,被120紧急送往泰康同济。送医途中,120医生初步判断他极有可能是急

性心梗。急救车抵达医院后,分诊护士马上为他开通了“绿色通道”。

到院1分钟,经心电图检查王先生被诊断为急性前壁心肌梗死,抢救室护士立即为王先生进行了口服抗凝药物治疗;到院10分钟,心内科医生赶到会诊并立即启动导管室行PCI术,冠脉造影显示前降支急性闭塞;

到院36分钟,成功开通血管并植入支架,王先生的胸痛症状即刻缓解,转危为安……之后经过悉心治疗与护理,他顺利康复出院。

王先生是泰康同济急诊医学科“绿色通道”众多受益者之一。为把宝贵的急救资源留给危急重症患者,泰康同济急诊医学科秉持“患者少动、医护多动、抢救及时”的理念,形成“院前急救、院内抢救、急诊介入、危重患者救治”于一体的急救模式,实行“先诊疗后付费”模式,围绕急诊科布局放射科、急诊彩超、急诊检验、急诊药房……打造了一条畅通、高效的急救

“绿色通道”。

在保障患者安全和救治质量的基础上,泰康同济急诊医学科还不断优化工作流程,进一步实现院内急救关口前移,最大限度争取抢救时间——在急救车上,医护人员第一时间为胸痛患者进行心电图等检查;根据院前急救人员发来的患者情况,院内医生提前对患者进行评估;患者到达后直接启动介入治疗,第一时间开通闭塞血管,救生命于垂危。

“时间就是生命,不断优化流程换来的是关键救治时间的进一步缩短。”泰康同济第三党支部书记、急诊医学科主任程青表示,支部将依托医院的整体力量,继续践行“以患者需求为中心”的理念,充分发挥党员先锋模范作用,引导党员在医疗质量、服务态度、医德医风等方面率先垂范,持续提高救治效率、改进医疗服务,不断锻造急救精英力量,用科学严谨的态度为患者生命护航。

发挥党员先锋模范带头作用 不断探索急救医学的新技术、新方法

近年来,泰康同济第三党支部始终谨记“人民至上,生命至上”,以人民健康为服务宗旨,着力推进党支部规范化建设,不断提升党员理论素养和思想觉悟,进一步为实践工作提供有力支撑,实现党建知识和业务水平同步提高。

近期,急诊医学科配合重症医学科掌握独立ECMO上机、撤机技术,使重症心梗、急性呼吸窘迫综合征患者救治成功率提高超过90%;能开展骨髓腔穿刺、呼气末二氧化碳监测、床旁超声引导穿刺,缩短操作时长,降低并发症。

今年6月16日上午,65岁的张先生(化姓)突发急性心梗、呼吸心跳骤停,被120送至泰康同济抢救。刚送到时,患者已心跳停止,瞳孔对光反射消失。急诊医学科主任陈勇立即通知心血管内科蒋松泉主任、钱明明主治医师一同参与抢救。经过一系列治疗,患者终于成功恢复自主心跳,随后转入ICU接受进一步救治。

随后,张先生接受了急诊手术,在右冠脉植入了两枚支

架,并通过术中进行的冠脉造影明确诊断为急性心肌梗死导致呼吸心跳骤停。但由于患者基础病较多,心脏骤停导致心肌、大脑长时间缺血缺氧,病情十分危急,泰康同济紧急为患者施行了主动脉球囊反搏术。

6月16日下午,张先生病情再度恶化,采取多项应对措施后血压仍无法维持。医生紧急商议后,向家属详细介绍病情,并建议立即启动ECMO(体外膜肺氧合)治疗。在重症医学科ECMO团队的全力救治下,6月19日,张先生的各项指标逐渐向好,顺利撤除ECMO,最终于8月3日顺利出院。

据了解,张先生是泰康同济首例独立操作、独立管理并成功撤机的ECMO病例,标志着泰康同济对危急重症患者的救治能力实现了一次重大跨越。

泰康同济第三党支部书记、急诊医学科主任程青说:“我希望我们科室未来能独立顺利完成ECMO的使用,这对于我们学科建设来说很有意义,标志着我们在危急重症患者救治

能力方面再上一个新台阶。”

以“一切为了人民的健康”为初心,为了更有力地挽救生命、更高质量地服务患者,在科室党员骨干带动下,泰康同济急诊医学科不断探索急救医学的新技术、新方法,不断提高急救急救水平——泰康同济第三党支部成员、急诊科医生黄显通过改良创伤包扎法,提升止血效率;科室组建科研小组,由党员牵头,攻克ECMO耗材国产化适配难题,成果应用使救治成本大幅降低。

“未来,急诊医学科将进一步深化党建工作,争创省级‘标杆科室’,提高救治水平。”程青介绍,科室将加强骨干人才培养,拓展中毒救治等亚专科,提升信息化水平,实现远程会诊、转运实时监控。根据医院发展和患者实际需求,力争组建EICU(急诊重症监护室),通过具备高度专业技能的医生和护士群体,迅速评估病情、实施紧急治疗,为患者提供及时、高效的生命支持。



11月8日,泰康同济(武汉)医院党委和第三党支部在黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士纪念碑前重温入党誓词。

武汉市公安局交通管理局 关于轨道交通12号线太平洋站工程 延期施工期间交通管理的通告

硚口区轨道交通12号线太平洋站工程建设需延期。为确保施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定,现将相关路段施工期间道路交通管理有关事宜通告如下:

2022年1月26日发布的《武汉市公安局交通管理局关于轨道交通12号线工程太平洋站施工期间交通管理的通告》(武公交规〔2022〕5号)中,关于海辰路(汉西路至中建御景星城南门)的交通管理措施延期至2026年10月31日。

特此通告。

武汉市公安局交通管理局
2024年12月24日

龙湖清能天曜二、三期竣备公告

2024年12月26日,龙湖清能天曜二、三期,工程项目名称新建居住、中小学、公园绿地、防护绿地、商业、商务、娱乐康体(复合交通枢纽)项目B地块B1-B8#楼,位于江岸区后湖大道与汉黄路交界处,经政府主管部门监督、验收,顺利通过竣工验收。
武汉清龙鑫置业有限公司
2024年12月31日

坟墓公告

现因新建铁路沪渝高速铁路合肥至武汉段建设项目用地需要,需对武汉市东西湖区柏泉西湖社区龙王沟瑶湾墓区范围内的坟墓实施迁移。凡在上述范围内有坟墓的家属请于2025年2月28日前到武汉市东西湖区柏泉西湖社区进行迁坟登记。逾期未登记的坟墓,视为无主墓处理,请涉及居民相互转告。
联系人:彭澳 联系电话:18627076411

武汉市东西湖区柏泉农场
2024年12月31日

公告

高惕非、黎兴、丁朝辉工至今,现联系不上,公司将根据《劳动合同法》有关规定处理。
特此公告
武汉市保安集团有限责任公司

遗失声明

本人王小乔经营金正茂·汉派服装总部4B-74/75商铺,因个人原因商铺押金收据原件遗失,收据号JZMSK2020070193,现登报声明作废,所产生的一切经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业运营有限

公司和武汉金正茂商务有限公司无关。

声明

湖北人人驾汽车服务有限公司鄂ADG8152、鄂ADG8127、鄂AJ213J、鄂AJ765Z车辆营运证遗失,声明作废。

遗失声明

蔡甸区消泗乡汉洪村村民委员会遗失湖北省农村集体经济组织统一收款收据一份(编号00458981),金额:¥30000.00。声明作废。